

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

Вчера в Куйбышеве начались гастроли Ростовского-на-Дону драматического театра имени М. Горького. В помещении драматического театра зрители посмотрели новый спектакль коллектива, созданный к 70-летию М. А. Шолохова по роману писателя «Тихий Дон». Постановка художественного руководителя театра заслуженного деятеля искусств РСФСР, заслуженного артиста Армянской ССР Яна Цициповского, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР, профессор Евгений Коваленко.

Роль Григория Мелехова исполнил заслуженный артист Укра-

инской ССР Павел Морозенко, Аксины — Людмила Лымарь. В спектакле заняты: народные артисты РСФСР П. Лобода, В. Шатуновский, М. Бушнов, заслуженные артисты РСФСР Е. Кузнецова, Е. Филиппова, А. Чупрунова, В. Волков, И. Швейцер и другие.

В помещении театра оперы и балета зрители посмотрели спектакль «Такси в течение получаса» по пьесе Г. Рябкина. В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР К. Абашина, С. Хлытчиев, артист С. Поздин и другие.

Куйбышевцы тепло встретили ростовчан.